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- здійснення заходів на підтримку міжнародної науково-технологічної 
кооперації, трансферу технологій, захисту вітчизняної продукції на 
внутрішньому ринку та її просування на зовнішній ринок;

- фінансова підтримка, здійснення сприятливої кредитної, податкової і 
митної політики у сфері інноваційної діяльності;

- сприяння розвиткові інноваційної інфраструктури;
- інформаційне забезпечення суб'єктів інноваційної діяльності;
- підготовка кадрів у сфері інноваційної діяльності.
Формування сприятливого інноваційного середовища – довгий процес, 

що вимагає значних інвестицій. Без підтримки з боку держави розвиток 
інноваційних процесів є досить складним. Нормативні акти мають сприяти 
стимулюванню конкуренції між регіонами, в свою чергу антимонопольне 
законодавство запобігатиме проявам недобросовісної конкуренції. Роль 
держави при переході економіки країни на інноваційний шлях розвитку полягає 
у розробці та удосконаленні нормативно-правового забезпечення інноваційних 
процесів. 

Отже, основним принципом повинна стати реалізація державної політики, 
що буде направлена на упровадження інноваційної моделі структурної 
перебудови і зростання економіки. Активізація інноваційної діяльності приведе 
до підвищення конкурентоспроможності продукції вітчизняних підприємств, 
збільшення обсягів продажу та освоєння нових товарних ринків. Все це 
сприятиме оновленню та більш повному використанню виробничих 
потужностей, що дасть змогу оптимізувати виробничі процеси та прискорити 
технологічну модернізацію промисловості України.
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стрімкі темпи розвитку науково-технічного прогресу та посилення 
глобалізаційних процесів стали поштовхом перенесення керівництвом 
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промислових підприємств увагу з оперативного облік на стратегічний. 
Зазначене в свою чергу потребує створення такої системи інформаційного 
забезпечення, яка буде адекватною цілям і завданням останнього. Зокрема, 
стратегічна концепція управління потребує інформаційної бази для прийняття 
рішень, яка буде здатною забезпечити з одного боку, розробку методичних 
основ стратегії підприємства, а з іншої – аналіз та оцінку ефективності 
управлінських рішень щодо розподілу ресурсів підприємства, а також обліку та 
формування звітності щодо різноманітних аспектів його діяльності [1].

Основою для вирішення відповідних управлінських завдань є обліково-
аналітична інформація у системі прийняття управлінських рішень. Вирішення 
таких завдань є результатом обліку й аналізу на підприємстві. При цьому, 
обчислюються зведені обліково-аналітичні показники за встановленими 
групувальними ознаками, використовуючи при цьому логічні та арифметичні 
операції за складним алгоритмом, які базуються на обліково-аналітичній 
інформації. 

Ці показники якісно відрізняються одне від одних, тому що оскільки вони 
характеризують застосування різних арифметичних та логічних операцій, 
оскільки для характеристики системи бухгалтерського обліку зведені 
показники одні, а для аналізу господарської діяльності – інші. До того ж, 
аналітична інформація охоплює значно більше даних, ніж облікова, яка, в свою 
чергу, теж включається в її обсяг. Але, в сукупності вони повинні складати 
результативну систему обліково-аналітичних показників, на основі яких і 
необхідно приймати оперативне чи стратегічне управлінське рішення.

На даний час такі завдання розв’язуються за допомогою використання 
автоматизованих систем баз даних та програмного забезпечення. Це дає змогу 
скоротити трудомісткість, затрати часу, мінімізувати витрати застосування 
аналітичних процедур у системі прийняття управлінських рішень.

Облікова інформація також буде залежати від виду обліку, його форми, 
джерел та методів формування змінної і умовно-постійної інформації, 
алгоритму машинної їх обробки, аналітична – від виду аналізу, його цілей та 
завдань. При цьому, обидва види інформації підлягають тривалому 
нагромадженню і зберіганню: облікова – у вигляді форм фінансової звітності, 
первинних документів бухгалтерського обліку; аналітична – відповідно до 
планів і програм аналітичної роботи на підприємстві. В системі 
бухгалтерського обліку тривале зберігання інформації означає виконання 
ретроспективної функції. При цьому, облікові дані відображають реальний стан 
виробничо-господарської діяльності підприємства, аналітичні – результати 
діяльності, відхилення від встановлених норм та пошук резервів підвищення її 
ефективності [2].

Результати аналітичних розрахунків мають ширшу сферу застосування та 
коло споживачів, на відмінну від облікових даних. Можна припустити, що 
значно більшу корисність для системи прийняття управлінських рішень має 
аналітична інформація, але ця корисність втрачається без облікової інформації, 
адже саме вона є складовою аналітичної [3]. Тобто, облікова, планова, 
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довідкова, нормативно-правова, позаоблікова інформація утворює систему 
обліково-аналітичної, яка і використовується під час аналізу господарської 
діяльності як взагалі, так і у системі управління.

Зазначимо, що оптимальним для прийняття ефективного та правильного 
управлінського рішення є достатній обсяг обліково-аналітичної інформації. 
Достатньою вважається та інформація, яка необхідна для розв’язання певного 
управлінського завдання. І, звичайно, бувають ситуації, коли інформації для 
процесу управління є недостатньо, у такому випадку вирішення управлінського 
завдання є неможливим і необхідно збільшити обсяг інформації до 
оптимального його рівня. В сучасних умовах розвитку інформаційного 
простору все ж залишається проблемним питання як надлишкової, так і 
недостатньої інформації.

Науковий керівник – к.е.н., доц. Маркова Т.Д.
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продукції, яка призначена для реалізації, а також одержання максимального 
прибутку. Для досягнення цієї мети підприємство повинно забезпечувати 
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виробництво продукції та її виробнича собівартість.

Показник собівартості дає можливість глибоко аналізувати економічний 
стан підприємства і виявляти резерви підвищення ефективності виробництва. 
За інших однакових умов підприємство тим більше одержуватиме прибутку на 
одиницю продукції, чим нижче її собівартість, і навпаки. Із зниженням 
собівартості зростає цінова конкурентоспроможність продукції, а отже, і 
зміцнюються позиції підприємства на товарному ринку.

Через раціональну організацію обліку витрат виробництва важливе місце 
посідає облікова політика, яка повинна бути повною. ЇЇ головною метою є 
забезпечення одержання достовірної інформації про майновий і фінансовий 
стан та результати діяльності, необхідні для всіх користувачів фінансової 
звітності для прийняття відповідних рішень.
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